
Quelle: Online-repräsentative Studie von infas quo im Auftrag  
der Initiative Deutsche Zahlungssysteme e.V. zur girocard  
(1.399 Personen, 16-69 Jahre, November 2020), * n=672

Ist Ihnen in den vergangenen 
Wochen aufgefallen, dass man 
jetzt an Orten mit Karte zahlen 
kann, wo das vorher (noch) 
nicht möglich war?

Corona lässt Kartenzahlung bei 
Bäcker, Metzger & Co.  
zum Alltag werden  

32%
...und ich habe es direkt aus-

probiert und zwar beim...

7% Metzger
7% Marktstand
7% Kiosk

17% Bäcker

48%*

ja, es ist mir 
aufgefallen...


